

Запуск очередной станции состоялся 17 июня 2023 года в Таджикистане, в посёлке городского типа Шаартуз. Она станет частью сети наблюдения за климатом и окружающей средой B&R, которая была инициирована Ланьчжоуским университетом и построена совместно с правительственными органами и учреждениями Китая и других стран. На станции будет производиться широкий спектр наблюдений, в частности, за пылью, загрязнителями и всеми метеорологическими параметрами в ключевых районах Центральной Азии. Сеть наблюдений начали создавать в 2016 году, первая станция открылась в самом Ланьчжоу, столице провинции Ганьсу, на северо-западе Китая. К настоящему времени запущены семь станций в Китае, одна в пакистанском городе Пешавар и вот теперь в Таджикистане. В рамках B&R их планируется открыть более 20 пунктов.

Подробнее: <https://www.meteo vesti.ru/news/1692694286849-kitay-prodvigaet-proekt-nablyud eniy-za-klimatom-za-granicey>